

Precizări referitoare la evaluarea răspunsului la tratamentul antiviral fără interferon al hepatitei cronice C și cirozei hepatice C

Având în vedere prevederile *Ordinului ministrului sănătății și președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1379/1023/2015 privind modificarea și completarea anexei nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății publice și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.301/500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice privind prescrierea medicamentelor aferente denumirilor comune internaționale prevăzute în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008*, și ținând cont de faptul că este necesară evaluarea corectă a răspunsului la tratamentul antiviral fără interferon al hepatitei cronice C și cirozei hepatice C în conformitate cu actul normativ mai sus amintit, evaluarea răspunsului la tratament se va realiza după cum urmează:

- **La pacienții cu o durată a terapiei de 12 săptămâni**, determinarea cantitativă ARN VHC de la sfârșitul terapiei se va efectua în intervalul ziua 85 - ziua 91 de la începerea tratamentului (numărătoarea începe cu ziua 1 a primei administrări a terapiei), iar determinarea cantitativă ARN VHC de la 12 săptămâni de la terminarea tratamentului se va efectua în intervalul ziua 169 - ziua 175 de la începerea tratamentului.
- **La pacienții cu o durată a terapiei de 24 săptămâni**, determinarea cantitativă ARN VHC de la sfârșitul terapiei se va efectua în intervalul ziua 169 - ziua 175 de la începerea tratamentului (numărătoarea începe din cu ziua 1 a primei administrări a terapiei), iar determinarea cantitativă ARN VHC de la 12 săptămâni de la terminarea tratamentului se va efectua în intervalul ziua 253 - ziua 259 de la începerea tratamentului.

Notă: ziua 1 a primei administrări este prima zi în care pacientul și-a administrat medicamentele, nu ziua în care s-a prescris prima rețetă.